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Lösungstipps für Textaufgaben

Lies den Text genau und aufmerksam durch!

Unterstreiche wichtige Aussagen!

Was will ich wissen?

Was weiß ich?

Wie muss ich rechnen? Welche Rechenart benötige ich?

Wie schreibe ich die Anwort?

1.

2.

3.

4.

5.

6.

Michaels Weg zur Schule beträgt 12 km.
Sein Schulweg ist 8 km länger als der von Monika.
Wie lang ist Monikas Schulweg?

Michaels Weg zur Schule beträgt 12 km.
Sein Schulweg ist 8 km länger als der von Monika.
Wie lang ist Monikas Schulweg?

Wie lang ist Monikas Schulweg?

Michaels Weg ist 12 km lang, 8 km länger als der von Monika.

12 km - 8 km = 4 km

Monikas Schulweg ist 4 km lang.




